

Letňanští umělci přispěli k vánoční pohodě

Amatérská umělecká sdružení již tradičně pořádají předvánoční vystoupení, jimiž přispívají k pohodovému prožití adventu, a dávají tak divákům možnost alespoň na chvíli přerušit konzumní běsnění a přivonět k původnímu významu Vánoc. Vybrali jsme několik z nich:

podání malých i velkých hudebníků, zpěváků a tanečnicků souboru Kytice.

Česká mše vánoční J. J. Ryby v podání pěveckého sboru Camerata Praha

Těsně před štědrovečerní večeří se konala v zaplněném kostele sv. Remigia v Čakovicích slavnostní vánoční mše. Byla doplněna původní hudbou od Jakuba Jana Ryby a zpěvem v podání



Camerata vystoupila v důstojném prostředí čakovického kostela.

1. 12. zazpíval při slavnostním rozsvícení vánočního stromu v Mateřské škole U Sluncové v Karlíně, a přispěl tak ke slavnostní atmosféře podvečera, jehož výtěžek byl věnován na dobročinné účely. Večer druhé adventní neděle byl již tradičně věnován koncertu v kostele sv. Alžběty ve Kbělicích. Vedle adventních a vánočních písní a spirituálů zde zazněla barokní Pastorela J. I. Linky. Společně s dětským orchestrem HRA JE TO ze Základní školy generála Fr. Fajtyla DFC, Rychnovská, vystoupil sbor v úterý 8. 12. v Salesiánském divadle v Praze-Kobylisích. I předvánoční vystoupení v kapli Nejsvětější Trojice v Dáblčích se už stalo milou tradicí. Sbor tam zpíval již potřetí, duchovním slovem ho provázel pan Jiří

Kopejsko, velmistr Rytířského řádu Křížovníků s červenou hvězdou.

Divadlo Hlad rozsvítilo v Letňance vánoční atmosféru

V pondělí 21. prosince vystoupilo v Kulturním domě Letňanka divadlo Hlad podporované městskou částí Praha 18. Diváci ve skvělé vánoční náladě a s úsměvem na rtech sledovali vynikající představení Parybovka. Její protagonisté opět ukázali, že ač jsou amatérským spolkem, nemají rozhodně daleko k profesionálnímu divadlu. Hra vypráví o skupince poutníků, kteří se po zvěstování zprávy o narození Ježíška rozhodnou putovat za Betlémskou hvězdou a obdarovat nevi-

ňátko. Přemýšlejí o tom, jaké dary by byly nevhodnější – nakonec nesou do Betléma nejrůznější dobroty, které však po cestě snědí. Proto se rozhodnou věnovat Jezulátku hru o obru Samsonovi a Dalile. Celé představení Parybovky bylo ve znamení skvělého divadelního humoru, nechyběla lživá hra na housle, basu, flétnu, a dokonce i na rockovou kytaru. Velmi působivé byly také zpěv, tanec s prvky baletu a originální rekvizity.

Text Tomáš Raška, Olaf Deutsch, Marta Lísková (A JE TO) a Milan Čmelík

Foto Olaf Deutsch

Další fotky z představení Parybovky najdete na www.fotobankadeutsch.cz



Malí muzikanti z Kytice.

Kytice slavila vánoce

Poslední předvánoční sobotu proběhl v Salesiánském divadle v Kobylisích jako každý rok Vánoční koncert letňanského lidového souboru Kytice. Přítomní diváci prožili s účinkujícími krásné odpoledne plné české lidové hudby ve skvělém

pěveckého sboru Camerata Praha. Nádherná hudba a atmosféra kostela připravila všem krásný zážitek.

Ohlednutí za předvánočním zpíváním

I letňanský pěvecký sbor A JE TO měl nabitě předvánoční období. V úterý



Parybovka v podání divadla HLAD.